
１　目　的

２　実施期間
令和６年１２月２日（月）～１３日（金）

３　評価基準
Ａ：とてもそう思う　　Ｂ：そう思う　　Ｃ：どちらかというとそう思う　　Ｄ：あまり思わない　　Ｅ：まったく思わない　　Ｆ：分からない

４　対象者
在籍生徒の保護者（回収率：８６．４%）

1） 本校では、学力向上を目指して学習指導の改善・工夫に取り組んでいると思いますか。

2） 本校では、容儀・生活指導が適切に行われていると思いますか。

3） 本校では、部活動が適切に行われ、生徒の心身の発達に役立っていると思いますか。

4） 本校では、生徒の悩みや相談事に適切に対応していると思いますか。

5） 本校では、学習指導と部活動の両立がなされていると思いますか。

6） 本校の生徒会諸行事（文化祭等）は生徒の成長や発達に役立っていると思いますか。

7） 本校では、進路指導が家庭と連携して適切に行われていると思いますか。

8） 本校で行っている講習・講演会は生徒の進路選択や学力向上に役立っていると思いますか。

9） 本校では、学習環境がよく整備されていると思いますか。

10） 本校の年次PTA活動は、本校の教育活動の理解に役立っていると思いますか。
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　令和６年度保護者アンケートでは、多くの保護者から御回答をいただき感謝を申し上げます。また、学校運営や教育方針、生徒指導、進路指導など多
岐にわたる分野について御意見をいただくとともに、心温まる感謝、激励の言葉をいただいております。御指摘いただいた点につきましては、校内で検
討を重ね速やかに対応するとともに、次年度以降の学校経営の参考にさせていただきます。
　本校は今後も、新しい時代に求められている資質・能力を子供たちに育む「社会に開かれた教育課程」の実現に向けて、地域社会や御家庭との連携、
協働の推進に努めてまいりますので、引き続き御理解と御協力を賜りますようお願い申し上げます。

学校全体

令和６度　保護者アンケート集計結果

　保護者が本校の教育活動に対してどのように考えているか保護者アンケートを実施し、その結果を本校の教育活動をさらに改善・充実させるための
一助とする。

令 和 6 年 12 月 16 日
青森県立弘前南高等学校
教 務 部
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